

Участие ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в Неделе науки и профессионального образования

С 17 по 24 ноября 2017 года в Санкт-Петербурге прошла Неделя науки и профессионального образования. Сотрудники Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в ряде мероприятий, организованных Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга.



XI Санкт-Петербургский конгресс
«Профессиональное образование,
наука и инновации в XXI веке»

В пленарном заседании XI Санкт-Петербургского конгресса «Профессиональное образование, наука, инновации в XXI веке» приняли участие проректор по научной работе Татьяна Алексеевна Пантина, молодые ученые Татьяна Юрьевна Нычик, Давид Гарикович Мамунц, Замир Валерьевич Бориев. В стратегической сессии «Методы проектного управления для инновационного развития высшего образования: от управления инновационными проектами к проектному управлению вузом» участвовала проректор по научной работе Татьяна Алексеевна Пантина. На круглом столе «Формирование эффективной системы коммуникации в области науки, технологий и инноваций, повышение восприимчивости экономики и общества к инновациям, развитие научноемкого бизнеса» выступил начальник Управления научно-инновационной деятельности Евгений Олегович Ольховик. В круглом столе «Развитие международного научно-технического сотрудничества и интеграция в мировое научное пространство» приняли участие заместитель директора Центра образовательных услуг для иностранных учащихся Анатолий Викторович Бурков, начальник отдела Научно-технической информации и интеллектуальной собственности Артем Александрович Буцанец, специалист по научно-технической информации Александра Анатольевна Иванова. В работе молодежного дискуссионного клуба «Развитие интеллектуального потенциала Санкт-Петербурга путем создания возможностей для построения успешной карьеры в области науки, технологий, инноваций, а также развития системы выявления талантливой молодежи» был задействован председатель Студенческого научного общества Михаил Эдуардович Федоров.

В рамках Недели науки и профессионального образования на базе ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова были проведены восемь научно-образовательных мероприятий, в которых приняли участие 418 преподавателей и студентов.